

在朋友介绍下，夏某办了第一张信用卡，信用额度为3000元。因为平时消费较多，他每个月都能刷满3000元的信用额度，6个月后，由于信用记录优良，额度很快一路提升，6000元、15000元、30000元、50000元。

在夏某所有信用卡中，额度最高的为一张银黑色的兴业银行白金信用卡，为20万元。还有工商银行白金卡和建设银行的白金卡，额度均为15万元。其余各家银行信用卡，额度从14万元至5万元不等。

目前，夏某近200张信用卡的信用总额度近260多万元。

夏某每天都要刷卡，“哪怕是去超市买瓶水，也要刷一下。”他说，为了刷卡，不管是吃饭的地方，还是去娱乐场所，他都会事先打听好，要是不可刷卡，立马换地方。

尽管拥有这么多信用卡，而且天天刷卡，夏某却没有一笔信用记录不良记录。他随身带有一个小本子，每页都密密麻麻地记录着每一张卡的卡名，消费日期和还款日期。夏某每天都能收到各家银行寄来的对账单。对账单上少则十几笔记录多则几十笔。百密也有一疏，为了防止这几率很小的一疏，夏某除了通过网银还款，还把每张信用卡都绑定到了对应的银行借记卡上。

他隔一段时间就带着身份证去人民银行查他的信用记录，为的就是防止银行系统误差。

因为夏某有的信用卡可以打折，所以，一般来说，同事晚上要去哪边吃饭，都会叫上他，同事看上的就是他可以打折的信用卡。“我有宁波银行闲人卡，透支额度为5万元，许多地方吃饭可以打5折。”夏某说，就是因为他有信用卡，所以他经常“蹭”同事的饭吃。



为了养卡、刷卡，夏某还经常白费脚力与同事一起逛街，“即使不一起逛街也是等到同事快要付账的时候，我赶过去付账。”他说一来因为自己要养卡，二来因为他有许多商场的联名信用卡可以打折。因此，同事也乐此不疲。

另外，夏某家里两处房子装修的时候，也是拿着各大银行的信用卡购买建材、家电和一切用品。“帮朋友刷卡，为的就是循环使用，提高信用额度。”夏某说，“卡都是‘养’出来的，而且会越养越肥。”不过，夏某声明，帮朋友刷卡，纯属个人乐趣，并不是为了套现，与现在外面的所谓的急用钱的“帮人刷卡”有本质的区别。

夏某拥有的196张信用卡中，金卡有几十张，白金信用卡为十多张。据了解，目前，每家银行金卡的年费约为200元左右，不过，因为夏某刷卡比较“勤快”，所以，几十张金卡的年费一般都能免掉。而白金信用卡的年费很难免除，白金信用卡的年费从2000元至3000元不等。高手十多张白金信用卡加起来就是三四万元。

不过，三四万元的投入，肯定会带来三四万元甚至更多的产出。“拿我信用额度最高的兴业银行白金卡来说，我每年交两千多元的白金卡年费，但是，我可以享受到包括一定次数的高尔夫球场的免费使用，个人及家属的免费体检；可预约南京任何一个医院的专业人士以及本人机场的贵宾通道。”夏某说。

因为不断刷卡，夏某手中一些信用卡的积分累计已经达到几千万分，如果兑换，都可以兑换到轿车，不过，因为已经拥有两辆轿车，所以，他也就没有兑换。除此之外，夏某的家里拥有一大堆刷卡刷来的各种礼物。

“这些都是银行寄过来的，一些还要跑到银行去拿的礼物，我懒得跑。”夏某说。不过，夏某对这些并不在意，他觉得刷卡就是刷一个快乐，并不在意银行反馈什么。

为防止遗失，夏某每办好一张信用卡，都会把信用卡卡号及密码输入电脑。“万一遗失，报上卡号，就可以挂失了。”夏某说，因为卡多，他怕万一遗失哪一张，只要查询一下卡号，就可以向银行提出申请。

尽管每个月都有银行还款单，但是他很少去银行。即使申办银行信用卡，他也很少上门。因为夏某跟各家银行的信用卡部门都很熟悉，所以，银行要出什么新卡都会提前通知他。

为了收集并“养活”这么多信用卡，夏某每年至少花费十多万元。除了每年的三四万信用卡年费外，夏某还要拼命消费，以提高信用额度。因为达不到一定数额的消费，银行是不会给任何一张信用卡提高额度的。“为了刷卡，我不知道多花了多少冤枉钱，买了很多没用的东西……”夏某无奈却又喜悦地说。